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співпраця з різними структурами залізничного транспорту для оптимізації 

розподілу вагонів [1,2,3]. 

Ці фактори допоможуть забезпечити ефективний та економічно 

обґрунтований розподіл порожніх вантажних вагонів між станціями залізниць. 

У виконанні перевізного процесу, який відбувається в мінливих умовах 

необхідно враховувати всі зазначені аспекти. З огляду на вплив людського 

фактору на прийняття рішень, є важливим автоматизувати цей процес, 

враховуючи всі релевантні аспекти. Це можна зробити шляхом розробки нових 

автоматизованих технологій або поліпшення існуючих. 
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У сучасному світі розвиток транспортних систем та їх взаємодія стають 

ключовими аспектами глобальної економічної та соціокультурної інтеграції. 

Однак ефективність цього процесу значною мірою залежить від 

інтероперабельності міжнародних транспортних систем. Україна, як активний 

учасник світового транспортного співтовариства, стикається з викликами, 

пов'язаними з необхідністю удосконалення організації міжнародних 

пасажирських перевезень. 

Однією з основних проблем, яка потребує вирішення, є забезпечення 
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інтероперабельності між різними транспортними системами. Для досягнення 

цієї мети необхідно впровадження вимірювань інтероперабельності, які 

дозволять оцінити ефективність взаємодії між різними компонентами 

транспортних систем, з урахуванням нестабільного коливання пасажиропотоку 

[1, 2]. 

З урахуванням результатів міжнародного досвіду в області вимірювання 

рівня інтероперабельності при взаємодії з різними міжнародними 

транспортними системами [3], розробка та використання моделі індексу 

інтероперабельності стає сучасним рішенням для вирішення проблеми 

підвищення взаємодії та налаштування елементів, які беруть участь в 

організації міжнародних пасажирських перевезень. Використання цієї моделі, 

за рахунок її простоти та можливості бути використаною в будь-якій галузі,  

дозволяє покращувати системи, забезпечуючи перехід від їхнього поточного 

рівня інтероперабельності до максимального можливого рівня. Модель індексу 

інтероперабельності також встановлює фреймворк для розробки стандартів, 

спрямованих на підвищення інтегрованості та сумісності в міжнародних 

пасажирських перевезеннях. Велика кількість міжнародних стандартів може 

призводити до збільшення витрат та менш ефективних операцій у цьому 

секторі. Використовуючи цю модель, можна оцінити придатність різних систем 

для інтеграції та співпраці. Наприклад, якщо модель індексу 

інтероперабельності вказує на високий рівень інтероперабельності для 

конкретного набору компонентів, це свідчить про велику ймовірність успішної 

інтеграції цих компонентів та уникнення великих витрат. Однією з найбільш 

критичних областей для вдосконалення у цій моделі та інших моделях 

вимірювання інтероперабельності є якість інтерфейсів або матриці обертання. 

У цьому випадку використовується концепція необхідності людського чи 

технічного перекладу між системами, відповідно до моделі i-score.  

В моделі i-score всі пари елементів транспортних систем враховуються в 

матриці частот, незалежно від того, чи мають вони прямий чи непрямий 

зв’язок. Це означає, що при розрахунку загальної інтероперабельності доцільно 

надати однаковий ваговий коефіцієнт як прямим, так і непрямим зв’язкам між 

парами елементів транспортних систем. Такий підхід базується на припущенні, 

що будь-який вихід одиниці впливає на дохід наступної одиниці. 

У свою чергу, можна вибрати між «взаємодіючими» та «взаємозв'язаними» 

системами в моделі інтероперабельності, де рішення залежить від того, чи 

враховувати прямі, чи непрямі зв’язки, призначаючи їм різні ваги. Однак, 

оскільки інтероперабельність фокусується на обміні, в першу чергу, 

інформацією у прямому контакті між декількома системами, термін «пряма 

взаємодія» може краще відображати суть для створення моделі вимірювання 

інтероперабельності. Важливо зазначити, що врахування лише прямих зв’язків 

має свою перевагу: в умовах паралельної або одночасної діяльності 

збільшується кількість непрямих зв’язків у обчисленнях, що може призводити 

до менш точних і складніших вимірювань. 
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Результат аналізу залізничної транспортної системи України вказує на той 

факт, що переваги використання теорії систем, системного підходу неповною 

мірою увібрані проектами залізничного транспорту і це є резервом для 

підвищення ефективності діяльності товариства [1, 2]. При використанні 

системного підходу: переносяться методи прийняття рішень з одних галузей 

науки і техніки в інші; у фахівців з проектування та управління кардинально 

змінюється стиль наукового мислення (від детермінованих моделей вони 

переходять до використання моделей з нечіткими цілями й обмеженнями); 

здійснюється синтез знань із різних наук (математики, логіки, теорії систем, 

теорії управління та ін.); проектантами та спеціалістами з управління починає 

обов'язково враховуватися в проектах устрою і функціонування динамічного 

об'єкта дія інтегрального ефекту, як основної властивості системи, що 

призводить до розробки високоефективних та економічних проектів; в проекти 

вводиться інформаційний опис системи (види, обсяги, призначення та шляхи 

проходження інформації) і проектується автоматизований збір та обробка 

даних і інформації (зауважимо, що при традиційному проектуванні та 

управлінні інформаційний опис, як правило, представлено слабо і виявляється 
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